

Las bárbaras agresiones de la aviación facciosa a nuestra retaguardia

están siendo, y lo serán en lo sucesivo, debidamente replicadas

ACLARANDO E INSISTIENDO

El problema de abastos

Actividad constante y colaboración amplia

Nuestro último editorial mereció la mutilación de la cesura. Lo lamentamos. No nos guía otro fin que estimular a quien corresponda para que se dete a Murcia de lo necesario para el sustento. Además, no creemos que corresponda guardar un secreto que se registra diariamente en los hogares. Ni puede tampoco constituir un asombro en cualquier punto del Globo que se nos lea conocer que después de año y medio de guerra, las subsistencias están escasas, o mejor dicho, están difíciles de adquirir, ya que la escasez no es tan angustiosa como los explotadores pretenden que sea.

Precisamente hemos venido diciendo que es más la alarma que los logros difundidos que la realidad. Que aparentemente no hay de nada; pero que si tenemos dinero y tiempo encontramos de todo. El problema está en encausar la adecuada distribución de lo que existe y en procurar traer lo que en Murcia no puede haber, pero que se encuentra con facilidad en las provincias cercanas. ¿Hay algún mal en esto? No lo creemos. Somos los primeros en pedir a las gentes reflexión y serenidad. De ninguna forma queremos que el pueblo haga el juego a los agentes provocadores para explotar un posible descontento; pero nos parece mucho más eficaz pedir que ese descontento no llegue a producirse.

Difícilísimo es el problema de abastos, abocado siempre al conflicto. Sin embargo, no quiere decir que carezca de solución. El hecho de que presente complicaciones agobiantes y agudizaciones desesperadas no indica más que eso: que es muy difícil. Precisamente esa dificultad nos excita más a pedir que no se le desuide ni se le trate con negligencia. Toda la actividad, toda la atención, toda la capacidad que se vaya acumulando en él es poca. Muy difícil, muy angustioso, muy complicado; pero imposible de solucionar, no.

Para la España leal no hay nada imposible. Se sublevó el Ejército y el pueblo supo hacerle frente y vencerlo. Cuando entraron en juego los países totalitarios y las milicias no podían tener eficacia combativa frente a la agresión organizada y superior técnicamente, la República ha creado un Ejército que hoy es el asombro del mundo.

Cuando se ha sabido hacer eso, ¿no se va a poder resolver el minúsculo problema de abastos? Minúsculo decimos por el esfuerzo que supone organizarlo comparado con lo que se ha tenido que hacer para organizar la defensa nacional.

Quisimos en un tiempo, cuando se aplicaron las tasas, conocer la opinión de cuantos pudieran colaborar en este asunto. Una incomprensión poco cordial entonces nos hizo desistir. Pero seguimos pensando que este asunto merece la colaboración de todos. De la Comisión de Abastos, de las autoridades, de los sindicatos—el principal el de Transportes—, partidos políticos y cuantos se sientan con capacidad y energía para ayudar. Hace falta que desde la cumbre de la responsabilidad en esta materia surjan iniciativas felices, dando participación a quien pueda hacer labor útil, distribuyendo trabajo y abordando los mil matices que el problema tiene y dándole la debida coordinación. No es obra de un solo hombre, ni nosotros diremos nunca eso. Pero si cae la responsabilidad en el hombre, o los hombres que no sabiendo o no queriendo conocer la gran complejidad del asunto llegan a pensar que se bastan a sí mismos, cuando tantos valores y tantas voluntades es necesario reunir en torno de lo que deja algunos días de ver un problema para convertirse en conflicto, y que en conflicto se convierte por no haberse podido resolver el problema.

Ayer, los aviones de la República efectuaron diversos bombardeos, entre ellos un segundo sobre Salamanca

SE SIGUE LUCHANDO, POR NUESTRA INICIATIVA, EN LOS SECTORES TUROLENSES DE CELADAS Y SINGRA

Rectificación a vanguardia de nuestras líneas en el frente extremeño

EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE.—Hoy ha continuado el combate en los sectores de Singra y Celadas, conservando las fuerzas leales la iniciativa de la operación.

EXTREMADURA.—Se ha rectificado a vanguardia nuestra línea del sector de Zalamea de la Serena (Badajoz).

En los demás Ejércitos sin novedad.—Febus.

Nota del ministerio de Defensa

El 4 de junio de 1937 el ministro de Defensa Nacional expuso públicamente su criterio y su actitud respecto a los bombardeos aéreos de ciudades alejadas del campo de batalla. Ya entonces los facciosos venían realizando persistentes acciones de esta naturaleza, que alcanzaban efectos terribles.

Las continuas quejas y protestas de autoridades civiles contra estas agresiones fueron trasladadas por el ministro de la Gobernación al de Defensa Nacional, quien dió a su compañero amplia respuesta, que se hizo pública, y en la cual se consignaba lo siguiente:

"No hay manera de amparar por medio de ametralladoras y cañones antiaéreos todo el territorio leal, con sus frentes de batalla, sus depósitos de reserva, sus instalaciones industriales, sus puertos y sus centros urbanos. Así lo he dicho varias veces, en respuesta a peticiones análogas a la que me transmite hoy V. E., entre las cuales hay que destacar, por más próximas, las que encuentran origen en los bombardeos de estos días en Valencia y Barcelona, sobrevenidos tras los espantosos de Durango y Guernica.

Frente a la aviación, arma terrible, no hay más que un recurso: la aviación, usada con los mismos métodos que emplee el adversario, en mayor proporción si es posible. Es decir, el terror contra el terror.

El Gobierno tiene recursos sobrados para adoptar el sistema de los facciosos, igualmente imposibilitados, como nosotros, de cubrir con defensas antiaéreas todo el territorio bajo su dominio.

No hemos apelado a este sistema por escrúpulos de conciencia y, además, por creer que nuestra tutela de gobernantes se desborda del territorio en que ejerceremos plena autoridad para extenderse sobre el resto de la nación, de la cual somos legítimos representantes.

Hemos esperado en vano a que el enemigo desistiera del proceder alevoso que inició en Madrid y que luego ha hecho proseguir con la misma furia sobre todas las poblaciones que siguen leales a la República.

Ante la cruel persistencia en los ataques aéreos contra poblaciones civiles y el eco desenfrenado, que tuvieron reflexiones parecidas a las aquí estampadas, que se expresaron públicamente en notas oficiales y, además se consignaron en documentos diplomáticos, nuestra conciencia parece vacilar, porque comienza a inquietarnos la duda de si escrúpulos excesivos al contenernos en la represalia, nos apartan del deber sagrado de ganar la guerra a todo trance".

De nada ha servido esta pública advertencia de que las represalias se hallaban al alcance de

(Continúa en 4.ª página)

LAS AGRESIONES FACCIOSAS

Entierro de una víctima del último bombardeo

VALENCIA, 28.—Esta mañana a las doce se ha verificado el entierro del presidente del Comité Municipal de Unión Republicana, de Valencia, Cayetano Sancho García, muerto a consecuencia del bombardeo de la aviación facciosa de anteayer.

Al fúnebre acto asistieron las autoridades y representaciones de todos los partidos políticos.—Febus.

LAS REUNIONES DEL CONSEJO GINEBRINO

Ayer se celebró sesión pública, tratándose cuestiones de escasa importancia

GINEBRA, 28.—A las cuatro de la tarde se reunió en sesión pública el Consejo de la S. de N. Se ocupó del reglamento electoral del Baudjak y Alejandreta, interviniendo el señor Deibos y otros delegados.

El Consejo aprobó después sin discusión el informe del Comité Financiero e igualmente la pro-

puesta del representante de Suecia al informe del Comité Jurídico respecto al examen de la cuestión sobre la falsificación de documentos de valores.

Mañana a primera hora continuará la sesión.—Febus.

COMENTARIOS A LA REUNION DEL CONSEJO

PARIS, 28.—Los periódicos dedican comentarios a la reunión de la Sociedad de Naciones.

"L'Heure", dice que la impresión general es que Inglaterra, Francia y los Estados Soviéticos han cumplido con su máximo deber, de obtener la paralización, en el momento de desafección general que se manifestaba contra la Sociedad de Naciones.

La opinión de todos es que la vida o muerte del citado organismo depende de la actitud que estas tres grandes potencias y los Estados Unidos adopten en la primavera próxima cuando los países totalitarios provoquen grandes dificultades en la Europa Central por el asunto de Austria y por la anunciada ofensiva en España, sincronizada con la ofensiva contra Inglaterra que se proyecta en Hong-Kong.

Si la actitud de los grandes países es firme, es seguro que la Sociedad de Naciones vivirá mejor en el futuro.—Febus.

El nuevo alcalde

En la última sesión municipal fué elegido alcalde de Murcia Bienvenido Santos. Hace muchos años, cuando éramos muy pocos en luchar por la República y por cuanto ahora representa el antifascismo, que el nuevo alcalde estaba en su puesto.

Más atentos a la conciencia política de los hombres, a su formación espiritual, que a la ficha del partido en que militen, estimando siempre como correligionarios cualquiera, sea el campo antifascista en que militen, a los que han probado la solidez de sus ideas y la capacidad de lucha, pues aunque a veces nos querían separar matices de tipo formal, nos unen siempre los corazones. Bienvenido Santos es uno de los nuestros, y como cosa nuestra lo consideramos. Justamente, por propios méritos, ha sido exaltado a la Alcaldía. Mucho le agradeceríamos que hiciera una buena labor. Por Murcia, por él y por nosotros.

Tiene condiciones y experiencia política. Sabe bien que Murcia en estos momentos necesita un alcalde. Un alcalde de todos, que sepa afrontar con valentía la situación. Difícil es su cargo; pero nosotros confiamos en que sabrá llenarlo.

Al tomar posesión ha saludado a la Prensa local pidiendo su colaboración. Cuento con la nuestra, unida a la enhorabuena más cordial.

LA GUERRA CHINOJAPONESA

Los nipones se disponen a redoblar sus esfuerzos

TOKIO, 28.—El ministro de la Guerra ha publicado unas declaraciones en las que pide a todo el Ejército redoble sus esfuerzos para lograr los objetivos del Japón.

Insiste en la necesidad de realizar todos los preparativos para responder a las necesidades de una guerra larga, teniendo en cuenta que se agrava la situación en proporciones cada vez mayores.—Febus.

Información local y regional

LOS COCHES DE LINEA

La décima queja

Al pedir que se organice convenientemente el servicio de autobuses en lo que se refiere al orden a la llegada de los coches no nos guía más fin que de normalizar la retaguardia en un aspecto que no debe ser desdeñado y que además no exige preocupación ni sacrificio.

Otra vez tenemos que decir que cuatro incontrolables arman en la mayoría de las líneas un barullo imposible. Son los que llegan los últimos y a empujones y codazos suben siempre los primeros. Ello origina molestias, disgustos e incidentes. Los ciudadanos que quieren proceder con serenidad y corrección siempre salen perjudicados, y la mayoría de las veces llegan tarde a sus ocupaciones y tarde regresan a sus hogares.

No sabemos ya las veces que hemos escrito sobre esto, sin que nadie nos haga caso. Parece que se han muerto todos.

Y que estos ciudadanos tiene derecho a que no se les pise por cuatro ineducados, primero, ni a que se les olvide por quienes no tienen más que tocar un timbre y cómodamente ordenar lo que debe hacerse.

Una de las líneas que más ordenadamente funcionan es la de Alcantarilla, que se puede tomar quizás como modelo. Y otra de la que puede servir de ejemplo, pero al revés, es la de la Alberca. En los coches que salen de la plaza de Camachos es difícil poner orden. El jueves, gracias a la espontaneidad de un policía—a quien desde aquí felicitamos—, se formó una cola, y todo marchó bien. No conocemos su nombre; pero merece encargarse de este servicio y asumir la responsabilidad de él. ¿No podría el comisario encauzar este asunto, buscando a ese meritorio y experto funcionario, encomendándole ese delicado servicio?

Se evitarían broncas, disgustos, incidentes, hurtos y chulerías desagradables.

Sea como sea, pedimos al gobernador, al alcalde, a los inspectores de transportes, a quienes corresponda, que en los coches de la Alberca, por lo pronto, se formen colas allí y aquí, para alcanzar los coches, no permitiendo que se carguen peor que si llevaran ganado y aplicando hasta donde sea factible el reglamento de transportes.

Estamos dispuestos a insistir hasta que quienes tienen el deber de hacer caso de estas cosas desciendan de su olímpica indiferencia, y vean si los desgraciados que tienen necesidad de subir a esos desvencijados coches no conservan en su desgracia el derecho de que se vele por su seguridad. Es lo menos que se puede hacer

ATROPELLO

Una mujer y un niño heridos

EL CONDUCTOR TAMBIEN ES ARROLLADO

Ayer ocurrió una sensible desgracia en la Puerta de Orihuela producida por haberse desbocado la caballería que conducía un carro propiedad de José Angel Robles Poveda.

Este fué arrollado por el cuadrúpedo, resultando con lesiones de pronóstico reservado.

Fueron atropellados el niño de cinco años Andrés Nava Lara y su madre Remedios Lara Martín, con heridas leves.

Los tres fueron asistidos en la Casa de Socorro.

Del hecho se dió cuenta al Juzgado de guardia.

PERDIDAS

Amador Santiago Santiago, denuncia se le ha extraviado una cartera en el Teatro Circo conteniendo varios documentos a su nombre.

Fuentsanta García Sánchez, comunica se le ha extraviado un bolso con una pequeña cantidad de dinero y una llave.

Exploradores de España

AGRUPACION DE MURCIA

La excursión del próximo domingo será a El Valle, siendo las horas de salida, Izar y arriar, las 6,45, 8,30 y 17,20 respectivamente. El resto del pl. n será por Grupos.

Murcia 28 de enero de 1938.—El Comisario local.

Del Gobierno civil

VARIAS VISITAS

El gobernador civil recibió la visita de su colega de Almería, el que a su paso para Barcelona quiso saludarle, celebrando ambos una extensa conferencia de gran interés.

También le visitaron el jefe de la Sección Agronómica y el ingeniero jefe del Distrito Forestal, son los que tuvo un cambio de impresiones de asuntos de la competencia de cada cual.

Además celebró una entrevista con su buen amigo el alcalde, Bienvenido Santos, quien le ofreció su primera visita oficial para saludarle.

CONTINUAN LOS DONATIVOS

Para fines de guerra se recibieron en el Gobierno los siguientes donativos:

Papelera Murciana, 250 pesetas; Sociedad de Trabajadores de la Tierra (U. G. T.) de Paretón y Cantareros (Totana), 200; Sindicato Provincial de Transportes, sección de Algezares "La Directa", 2.000; Sindicato de Cocheros de Punto (U. G. T.), 200; Sociedad de Obreros Salineros "La Realidad" (U. G. T.) de Pinatar, 1.000; Asociación General de Obreros Textiles (U. G. T.), como donativo de la fábrica grande de la seda y segundo donativo de la fábrica de tejidos y alpargatas, 433,75; Industrias Bernal, 5.000; obreros y empleados de las destilerías Bernal, 985,50, y obreros y empleados de la sección de embutidos de la Casa Bernal, pesetas 1.784,50.

UNA NOTA DEL DELEGADO DE TRABAJO SOBRE SALARIOS DE LA ALBAÑILERIA

El Ilustrísimo señor delegado

provincial de Trabajo, en oficio de esta fecha, remite a este Gobierno la siguiente nota:

"DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO.—Los Salarios en el ramo de Albañilería. Se hace público, para conocimiento de todos aquellos a quienes pueda interesar, que los salarios, que rigen actualmente en el ramo de Albañilería, con fuerza de obligar, por haber sido adoptados legalmente por el Jurado mixto profesional respectivo, son a saber: Oficial de albañil, 12,25 pesetas; ayudante, 11,50; amasador, 10,75; peones en general, 10; aprendices en general, 8.

Pozos negros.—Operarios, 20 pesetas; encargados, 22.

Cualquier aumento de los jornales enunciados, según categoría, que no tenga su fundamento en la libre contratación individual, bases o pactos colectivos de los que define la ley de 21 de noviembre de 1931 o en acuerdos del organismo paritario a que antes se ha hecho referencia, será nulo y sin valor jurídico de ningún género.

Murcia, 28 de enero de 1938.—El delegado provincial de Trabajo.

Lo que se hace público para general cumplimiento.

Murcia, 28 de enero de 1938.—El gobernador civil, Vicente Sarmiento Ruiz.

Cooperativismo

La Cooperativa de Consumo de Funcionarios del Estado hace público que no habiendo podido celebrarse la Junta general que se convocó para el martes 25 de los corrientes, se convoca de nuevo para mañana, domingo, día 30, a las diez de la mañana en primera convocatoria y a las diez y media en segunda, en el local del Conservatorio de Música.—El secretario.

La Cooperativa Federal de Consumo pone en conocimiento de todos los socios de esta entidad que los que no cumplan el acuerdo tomado en Junta general celebrada el día 23 del actual, antes del día primero de febrero próximo, perderán sus derechos en el próximo reparto de víveres que se va a efectuar en breve.

Pueden pasar por esta Secretaría hasta dicha fecha todas las noches, de seis a ocho, a cumplimiento.—El secretario.

La Cooperativa de Agentes de Comercio y de la Industria anuncia a sus afiliados que pueden pasar a recoger los artículos que les corresponden hoy, sábado, los números del 1 al 100; el día 31 del 101 al 200, y el primero de febrero, del 201 en adelante, siendo preciso hallarse al corriente de las cuotas.

Los que no hayan podido retirar sus lotes en los días indicados podrán hacerlo en los días 2 y 3 del citado mes de febrero entendiéndose que renuncian sus derechos pasado este tiempo.—El secretario.

Cruz Roja Español

SECCION DE INFORMACION

Se ruega pasen por estas Oficinas de la Cruz Roja Española en Romea 1, los días laborales de diez a una, para informarse de un asunto que les interesa a las personas que a continuación se detallan:

Felipe Arroyo Del Pino, Antonio Rojas, Fortuna; María Navarro, Compañía de Martínez Asunción Ferrín Vigo, enfermera Sinfoniano Baliño Ruiz, Manuel Gómez Maldonado, Gonzalo Rubio Sánchez, José María Fort Gregorio Pina Pardo y Antonio Muñoz Jiménez.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER

179

Vida política

El Partido Comunista, Radio Albatalla, pone en conocimiento de todos los militantes de este Sub-Radio, se pasen por la secretaria de siete a nueve de la noche, con el fin de comunicarnos un asunto de mucho interés, y también hacer entrega del carnet del 37. el que no lo haya hecho ya, para entregarle el del 38. El secretario de Organización.

El Partido Sindicalista, Agrupación de Murcia, recuerda a los Subcomités y militantes de Torreagüera, Llano de Brujas, Aljucer y Puente Tocinos y militantes de Murcia en general que este Partido celebra Junta general ordinaria mañana, domingo, día 30, a las diez de la mañana en primera convocatoria y a las diez y media en segunda.—El Comité.

La Juventud Socialista Unificada cita a todos los camaradas metalúrgicos de nuestra organización para hoy, día 29 del actual, a las ocho de la noche, para tratar asuntos de importancia de nuestra organización, para bien de la guerra, en nuestro domicilio, Casa de la Juventud, antiguo Casino.—El secretario de Producción.

De la Confederación Hidrográfica

UN NUEVO CANAL

El delegado de la Confederación Hidrográfica, López Ambit, dijo a los periodistas que había comenzado el estudio para la construcción de un canal, que tendrá dieciocho kilómetros de longitud y que servirá de alimentación al pantano del Corcovado con aguas del río de Pliego.

Con esta obra experimentarán una gran mejora los campos murcianos.

Se desea saber el paradero...

—De José María Vivas Barriga de la provincia de Cáceres y evaluado de Madrid. Noticias a Ricardo Martín Joye, calle de Cartagena núm. 29, piso bajo, Murcia.

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS
CURANSE RAPIDAMENTE CON
DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO
De venta en Droguerías y Farmacias

RADIO
SERVICIO TECNICO DE REPARACIONES
TALLERES:
SANCHEZ EGEA
C. Matadero 6 - Teléfono 2658 - Murcia

Legalización automovilista
LEANDRO
TE HARÁ CHÓFER
Visítalo en Jara Carrillo
(Frente a EL LIBERAL)
O llama al teléfono 1234.—MURCIA

HEMORROIDES CURACION POR ELECTRO COAGULACION
DOCTOR GARCIA PEREZ
Plaza de la Cruz, número 3

AUTOEXPRES
OFICINA AUTOMOVILISTA
Patente Nacional. - Cambios de propiedad
ESCUELA DE CHOFER
CERTIFICADO DE PENALES
Murcia: Riquelme, 16 Teléfono 1461
Cartagena: Carmen, 68. Teléfono 1461

CLASES PASIVAS
Para cualquier asunto en Clases Pasivas o en la Pagaduría Secundaria del Ejército de Tierra, dirigirse a
MARIANO IBÁÑEZ E. IBÁÑEZ
Habilitado de Clases Pasivas
Pablo Iglesias (antes Santo Domingo), 30-31, 3.º
MURCIA

PAGAMOS

Altos precios por máquinas de escribir, coser y calcular.
CAJAS REGISTRADORAS Y BALANZAS
REPRESENTACIONES REUNIDAS
Teléfono 19-92. Azucaque, letra A. MURCIA

Huerto de Manú. SAN ANTON
Teléfono 1.329

Oficialas de Sastre
EXPERTAS EN EL OFICIO
SE NECESITAN
CALLE DE MONTIJO, NUMERO 7. SASTRERIA

Regimiento de Artillería Ligera número 6
Necesitando este Cuerpo sacar a subasta las sobras y desperdicios de las comidas del mismo, se pone en público conocimiento.

Los pliegos de condiciones estarán a disposición de los solicitantes en las oficinas de Mayoría del mismo, desde las nueve a las trece y desde las dieciséis hasta las diecinueve y treinta horas diariamente.

Las solicitudes tendrán entrada antes de las dieciocho horas del día 31 del actual en dichas oficinas, dándose por no recibidas las que lo hagan con posterioridad.

Máquinas de escribir
Se compran, nuevas y usadas. Diríjanse a Polo de Medina, número 13. Teléfono 15-44. MURCIA.

PERDIDA Mecanógrafo
De unas gafas, desde Plaza San Francisco a calle Rambla. Se gratificará su entrega. Martínez Torrel, 7, entresuelo, Pedro López.

PERDIDA
De una cartera, desde Era Alta a la huerta, conteniendo documentos y cartilla militar a nombre de Rafael Pellicer García, quien gratificará su devolución en el Sindicato Unico de Era Alta.

PERDIDA
De una cartera con carnet y documentos a nombre de Amador Santiago Santiago. Se gratificará su entrega en el Bar Olimpia.

Garantizado ofrécese para oficinas o particulares. Razon: Calle Angel, 2.
Sección por palabras
PENSION completa, en familia, desean dos amigos empleados. Referencias: Notaría del señor Burbano. Pascual, 9, entresuelo.
BASCULAS se compran. San Pedro, núm. 1.
HACE falta ayudante. Sastrería. Atué. Riquelme número 15.
MATRIMONIO con referencias desearía alquilar piso amueblado o dos habitaciones independientes. Ofertas, de 5 a 6. Hotel España.

Junta Provincial de Defensa Pasiva de Murcia

AL VECINDARIO:

El Gobierno de la República, por decreto de fecha 21 de junio de 1937, ordenó, con arreglo a ciertas normas; la constitución de Juntas provinciales y locales de Defensa Pasiva, dependientes todas de una Jefatura de Defensa Nacional.

Este decreto establece y regula el funcionamiento de las Juntas de Defensa Pasiva, que, como su nombre indica, tienen por objeto procurar por cuantos medios sean posibles la defensa de la población civil contra los ataques enemigos, instruyéndola sobre las medidas que deben adoptarse para evitar o aminorar los peligros que se derivan de las incursiones aéreas, bombardeos o cualquier otro género de agresiones. Además de este cometido inicial, y mediante la ayuda económica que para el logro de estos fines habrán de prestar los vecinos, se dispondrá: de señales de alarma y personal de vigilancia que avise a toda la población; de equipos sanitarios, de descombro, etc., así como también de la construcción, hasta donde las circunstancias permitan, de medios protectores contra todo género de incursiones, ya sea aprovechando o mejorando debidamente los existentes, ya procediendo a la creación de otros nuevos.

La Junta de Defensa Pasiva de Murcia acaba de constituirse, por orden del Gobierno, y los que la componen, unos cuantos hombres de buena voluntad, con el mayor entusiasmo, celo y sacrificio, puesto que todos ellos te-

nemos otras misiones de guerra que cumplir, sin retribución por ningún concepto, organizaremos la defensa pasiva de la ciudad, de la que pronto se verán sus frutos.

Pero: para dar cima a la labor que tan acertadamente comenzó el Ayuntamiento nos hace falta la ayuda del pueblo de Murcia.

La Junta de Defensa Pasiva de Murcia precisa fondos para llevar a cabo sus proyectos, y al efecto de imprimir un ritmo de celeridad a la construcción de refugios y defensas que garanticen la vida de toda la población civil, y siendo el recurso de la prestación ciudadana uno de los que deben ser aprovechados preferentemente, por su carácter general, a él acudimos, esperando nos correspondáis.

El asesinato cobarde de mujeres, ancianos y niños debe terminar pronto por la fe y el entusiasmo de los trabajadores. Esta Junta quiere llevar al cumplimiento de todos los ciudadanos la necesidad de desarrollar una lucha activa y eficaz en la retaguardia contra nuestros traidores enemigos. La unidad, el esfuerzo y la disciplina al servicio de la Junta de Defensa Pasiva han de ser factores decisivos de nuestra victoria, y probarán con hechos concretos nuestra decisión de crear una España libre, fruto del sacrificio y del heroísmo del pueblo libre.

Murcia, enero 1938.—La Junta de Defensa Pasiva.

VIDA OBRERA

El Sindicato Unico de la Alimentación (C. N. T.) cita a todas las secciones de que consta este Sindicato a una Asamblea general que se celebrará mañana, domingo, día 30, a las nueve y primera convocatoria y a las diez en segunda, en el salón teatro.—Por el Sindicato Unico de la Alimentación, la Administrativa.

A. G. O., Espectáculos Públicos (U. G. T.), cita a la Junta general ordinaria que se celebrará en el salón de la Casa del Pueblo mañana, domingo, día 30, a las nueve y media de la mañana en primera convocatoria y a las diez en segunda.—Por el Comité Ejecutivo, el secretario.

El Sindicato de Agua, Gas, Electricidad y Similares cita a todos sus afiliados para la junta general ordinaria que se ha de celebrar el próximo domingo día 30 a las nueve de la mañana en primera convocatoria y nueve y media en segunda.—El secretario general.

El orden del día para la Asamblea anunciada por el Sindicato de Agentes del Comercio y de la Industria (U. G. T.) para mañana, día 30 del corriente, es como sigue:
Lectura y aprobación de cre-

denciales; lectura y aprobación de actas de asambleas anteriores; informe y aprobación de cuentas; discusión de la Memoria; proyectos o proposiciones que el Comité presenta; elección de cargos para el Comité Ejecutivo; nombramiento de Comisiones; nombramiento de la Mesa de discusión y ruegos y preguntas.—El vicepresidente.

La Federación provincial de las Industrias de Construcción, Madera y Decorado (C. N. T.) comunican a todos los Sindicatos del extrarradio de Murcia, como son Sindicatos y Secciones de la huerta y pueblos cercanos a Murcia, pertenecientes al Ramo de Construcción, para que asistan a una reunión que se ha de celebrar el día 31 del corriente mes de enero a las seis de su tarde en la secretaría del Sindicato de Construcción de Murcia, para tratar la marcha a seguir por esta Federación de Industria.—Por la Federación de las Industrias, el secretario accidental.

DEPILACION
Eléctrica. Extirpación definitiva del vello superfluo
DR. MOLINA NIÑIROLA
San Nicolás, 9. - Murcia

EMPRESA INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy sábado, desde las 4.30 a las 12.30, MERCEDES, en español. El próximo lunes, "Ja-que al rey", en español.

CENTRAL CINEMA

Hoy sábado, desde las 4 a las 10.30, NO DEJES LA PUERTA ABIERTA, en español. El próximo lunes, "Te quise ayer", en español.

CINEMA INIESTA

Hoy sábado, desde las 4 a las 12, gran programa de cine, en español. El próximo lunes, "La última avanzada", en español.

SALON SPORT VIDAL

Hoy sábado, desde las 5 a las 12, EL ULTIMO VARON SOBRE LA TIERRA, en español. El próximo lunes, "Yo, tú y ella", en español.

CINE POPULAR

Para hoy sábado, desde las 5 a las 12, EL BRAVUCON Y ASES DE LA MALA PATA, en español.

CONSEJO MUNICIPAL DE MURCIA

EDICTO

Convocando a Juntamento general ordinario a los hacendados de toda la Huerta.

Por decreto de hoy, y a virtud de petición de la Junta de Hacendados de su Huerta, me he servido disponer sea convocado Juntamento general ordinario de ambos lados de la Huerta, a todas las personas interesadas en el mismo, para el día 7 de febrero próximo, a las once horas en primera convocatoria y a las once treinta horas en segunda, para tratar de los asuntos siguientes:

- 1.º Dar cuenta de la gestión realizada por la Junta de Hacendados.
- 2.º Presentación de cuentas generales.
- 3.º Presupuesto para 1938.
- 4.º Fórmula para el corte de aguas de la monda general.
- 5.º Cualquier otro asunto de interés general y que sea competencia de este Juntamento.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Murcia 26 de enero de 1938.—El alcalde, Bienvenido Santos.

Cuerpo de Telégrafos

RADIODIFUSION
Hoy de 14 a 15, de 18 a 19 y de 20.30 a 21 pueden pasar a recoger los siguientes aparatos de radio:

192, 276, 334, 337, 349, 384, 419,
463, 476, 506, 508, 525, 530, 544,
581, 584, 606, 617, 628, 633, 638,
640, 643, 647, 652, 660, 668, 669,
690, 698, 701, 704, 726, 733, 738,
742, 746, 751, 755, 760, 768, 778,
779, 800, 803, 808, 809, 812, 815,
819, 820, 824, 825, 826, 827, 828,
830, 831, 832, 833, 838, 839, 842,
845, 846, 847, 849, 850, 852, 854,
858, 860, 862, 864, 868, 869, 877,
870, 871, 873, 874, 877, 883, 885,
888, 891, 894, 895, 896, 897, 900,
902, 905, 907, 909, 910, 914, 916,
917, 918, 919, 920, 921, 923, 925,
927, 928, 929, 930, 931, 935, 936,
938, 939, 940, 943, 944, 945, 950,
951, 952, 953, 954, 955, 957, 961,
962, 963, 964, 967, 968, 969, 976,
978, 979, 981, 983, 985, 989, 995,
996, 1001, 1002, 1003, 1004, 1009,
1014, 1009, 1014, 1015, 1026, 1027,
1029, 1031, 1032, 1036, 1042, 1047,
1049, 1051, 1052, 1059, 1061, 1057,
1066, 1080, 1082, 1083, 1085, 1089,
1092, 1093, 1104, 1115, 1116, 1182,
1937, 2006, 2271, 2273.

Murcia 29 de enero de 1938.

FUTBOL

Domingo, 30 de enero de 1938
Emocionante encuentro entre los notables equipos

Selección de la Marina de Cartagena

que alineará, entre otros notables jugadores de primera categoría, Valcárcel, Masip, Guico, Lacambra, Antónito y Lerente, y

MURCIA F. C.

Campo de la Condomina. Precios populares. A las tres y cuarto de la tarde.

Las Subsistencias

CARNE CONGELADA

Hoy, sábado, día 29, se pondrá a la venta en las carnicerías instaladas en la plaza de abastos de Saavedra Fajardo y barrio de la Pasionaria carne congelada y en la misma forma que de costumbre.

Los carnets correspondientes a los comercios asignados a las mencionadas carnicerías que no sean despachados hoy lo serán el martes de la próxima semana. El consejero de Plazas, F. Ávilés.

REPARTO DE SALVADOS

Hoy, de doce a dos, deberán pasar por esta Consejería, a recoger la orden de entrega del pienso que les ha correspondido a los ganados de los vecinos de las diputaciones de huerta y campo que a continuación se relacionan, los alcaldes pedáneos de las mismas:

Pedáneos del Reguerón (Los Garres), de Llano de Brujas, de Monteagudo, de Nonduermas, del Palmer, de Puebla de Soto y de La Raya.—Murcia, 29 enero 1938. El consejero de Abastos, Emilio García.

REPARTO DE JABON A LA HUERTA Y CAMPO

Hoy, de doce a dos, deberán pasar por el sitio de costumbre, a retirar la orden de entrega del jabón que les ha correspondido,

todos los delegados de las diputaciones de huerta y campo.

Este jabón será puesto a la venta del lunes al jueves de la próxima semana, a razón de 65 gramos por ración y al precio de 1,80 pesetas kilo.

LA LECHE CONDENSADA

En el reparto que se hará hoy, sábado, de leche condensada, sólo se dará un bote por tarjeta y persona; es decir, que cada persona debe ser portadora de su correspondiente receta, no admitiéndose a quien lleve más de una.—Murcia, 29 enero 1938.—El consejero de Abastos, E. García.

Reunión del Comité de los A. U. S.

Se recuerda a todos los compañeros que forman parte del Comité provincial de la Asociación de Amigos de la Unión Soviética, y muy especialmente al camarada Egea, que hoy sábado, a las cinco de la tarde y en el domicilio social, se celebrará la acostumbrada reunión.

DONATIVOS Y SUSCRIPCIONES

La suscripción pública del S. R. I. pro Campaña de Invierno, ascendía ayer a la suma de pesetas 137.329,70.

NOTAS DE LA ALCALDIA

SOBRE UN FUTURO AUMENTO DE JORNALES

El alcalde facilitó a los periodistas la siguiente nota:

"El Sindicato de Construcción, Madera y Decorado (C. N. T. A. I. T.), sección de albañiles y peones, se dirige en el día de hoy, por medio de la Prensa, a todas las personas que se sientan afectadas, notificando, "para su más exacto cumplimiento", que a partir del día primero de febrero próximo cobrarán por su trabajo unos sueldos que por sí han acordado, sin que se haya contado para nada, al menos con esta Alcaldía, para tomar tal acuerdo.

Dejando a un lado las razones legales que obligan para tomar tales acuerdos a contar con la otra parte para que puedan ser válidos, entiendo que ha debido tenerse la atención de procurar tomar ese u otro acuerdo conjuntamente con una delegación del Consejo municipal y Delegación del Trabajo, y no lanzar esa expresión, de ordeno y mando, "para su más estricto cumplimiento".

Bien comprende esta Alcaldía que para hacer frente hoy a las necesidades de la vida son necesarios sueldos superiores a los que se cobran; pero hemos de tener en cuenta, todos los que seamos verdaderamente antifascistas, que entre nosotros deben resolverse todas las cuestiones con perfecta inteligencia y armonía, y que se acabaron los tiempos en que una sola parte acordaba lo que creía más conveniente a sus intereses.

Ahora parece ser que la otra

parte quiere hacer lo que tanto vituperábamos a los patronos e imponernos su criterio.

Por otra parte estamos hartos de recomendar a todos, y por todos se presta asentimiento a estas recomendaciones, que es tiempo de sacrificios que las circunstancias nos imponen, y que no es hora de hablar de jornadas de trabajo y sueldos.

Así lo han entendido, además de la inmensa mayoría de los obreros manuales, todos los funcionarios del Estado, de la provincia y del Municipio, que siguen con sus antiguos sueldos, y únicamente se ha aumentado a los que tenían sueldos irrisorios.

De persistir estos obreros en su acuerdo, este Consejo municipal tendrá que paralizar las obras en cuanto se agotara la consignación que para obras figuran en el presupuesto municipal, con grave perjuicio para Murcia.

Para el caso en que nos viéramos obligados a llegar al extremo apuntado, con el consiguiente despido de los trabajadores, lo pongo en conocimiento de la opinión para que cada cual cargue con la responsabilidad que le corresponda.—Murcia 28 enero 1938.—El alcalde, B. Santos.

MAS VISITAS

El camarada Santos dijo a los informadores que había seguido recibiendo visitas durante la mañana de personas y entidades, que fueron a saludarle, dedicándose además al estudio y conocimiento de los problemas municipales.

Maruja Vázquez Miranda
DE SORIANO
Falleció el día 28 de enero de 1938

Sus desconsolados: esposo, Carlos Soriano Gómez (oficial de Correos); madre; hijos, Maruja, María Luisa y Carlitos; hermanos (ausentes); hermanos políticos, Rafael, Luis (oficial de Correos); Victoria, Concha y Carmen Soriano Gómez (maestra nacional), Francisco Mateos Alarcón y Juan Soler García (comerciantes).

PARTICIPAN a sus amistades tan irreparable pérdida y les ruegan asistan al acto del entierro, que tendrá lugar esta tarde, a las cuatro, por cuyo señalado favor les vivirán agradecidos.

Murcia, 29 de enero de 1938.

Casa mortuoria: Avenida de Canalejas, 7.

EL SEÑOR
Don Juan Martínez Carrión
Jefe de Estación jubilado de M. Z. A.
Ha fallecido a los 80 años de edad

Sus desconsolados hijos, Elvira y Mariano; hijo político, Matías Almela Guillén; hermana, Carmen; nietos, sobrinos y demás familia,

AL PARTICIPAR a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar a las tres de la tarde del día de hoy, desde la casa mortuoria al Cementerio Municipal, anticipándose las gracias por tan señalado favor.

Murcia, 29 de enero de 1938.

Casa mortuoria: Calle de Joaquín Báuena, número 4 (antes calle París).

Temperatura del día 28
de enero de 1938

Máxima... .. 19,0
Mínima... .. 7,0
Humedad aire... .. 3,41
Lluvia en m/m. ... 0,0

EL Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL

URBANOS:

Dirección... .. 1130
Redacción... .. 1824
Administración... .. 1666
Apartado de Correos 54

FRENTE DEL ESTE

Nuestra aviación efectúa reconocimientos al nordeste de Zaragoza

FRENTE DEL ESTE, 28.—A mediodía, dieciséis aparatos enemigos han realizado un vuelo de reconocimiento sobre nuestras líneas de la zona de Vicién; pero se vieron precisados a remontarse a considerable altura, desde la cual su labor habrá resultado poco eficaz. Nuestra aviación ha volado sobre las posiciones enemigas, reconociendo importantes instalaciones al nordeste de Zaragoza.

En todos los sectores de este frente, y por lo que se refiere a la actuación de las fuerzas de tierra, no hay nada digno de destacar. La actividad se circunscribe a cañoneos más o menos fuertes y a tiroteos.—Febus.

LAS BATERÍAS LEALES DISPERSAN A UNA COLUMNA FACCIOSA

FRENTE DEL ESTE, 28.—En dirección a Caldearenas iba una caravana de tropas facciosas, compuesta de tres compañías y veintiocho mulos cargados, al parecer, de máquinas y cajas de municiones.

Nuestras baterías hicieron intenso fuego sobre la caravana, logrando dispersarla, después de causarle bajas, pues algunas granadas fueron a caer en el grueso de la columna.—Febus.

Nota del ministerio de Defensa

(Viene de la 1.ª página)

nuestra mano, pudiendo apelar a ellas en cualquier instante. El enemigo prosiguió, con impavidez propia de su embrutecimiento moral, tan sañudas agresiones.

Las potencias que dicen afanarse por poner término a la contienda española no se creyeron en el caso de tomar iniciativa alguna para eliminar de nuestra sangrienta lucha las consecuencias de bombardeos, cuyas víctimas pertenecen casi exclusivamente a la población civil, y también han permanecido inibidas instituciones internacionales a quienes, por su específico carácter, parece incumbir una misión de esa naturaleza, mucho más interesante y eficaz, desde el punto de vista humanitario, que gestionar minúsculos cambios de prisioneros, y no siempre en condiciones de equidad; sino con notorio margen de provecho para el enemigo. Este, bajo el mandato de Italia y Alemania, resueltas a adueñarse del Mediterráneo, y utilizando el nuevo material de aviación que en proporciones copiosas acaban de suministrarle ambos países, ha recrudecido, intensificándolo, su sistema de bombardeos contra ciudades desprovistas de todo objetivo militar.

Como en la nota copiada se consigna, frente a la aviación no hay más que un recurso: la aviación, usada con los mismos métodos que el adversario emplee.

Por eso ahora, no pudiendo resignarse el Mando a contemplar condolido el espectáculo de ruina y muerte sembradas por la aviación rebelde, ha dispuesto que la nuestra, en réplica a los bombardeos de Barcelona, Reus, Tarragona, Valencia, de todo el litoral en suma, yendo a Salamanca, Sevilla, y Valladolid, hoy, además de batir objetivos militares en Oropesa y Talavera, la aviación leal ha bombardeado de nuevo Salamanca, sin que la numerosa concentración de aparatos de caza allí establecida después de la incursión anterior pudiera impedirlo.

La furiosísima agresión sobre Valencia no podía quedar sin réplica, como no quedarán las agresiones enemigas de ese carácter que puedan sobrevenir. No estamos dispuestos a perecer estúpidamente, prescindiendo de los elementos de defensa a nuestro alcance; pero el ministro de Defensa declara públicamente que la Aviación republicana se abstendrá en absoluto de bombardear poblaciones de retaguardia lejanas, si el enemigo desiste de hacerlo.

El Gobierno de la República se allanará gustosamente a cualquier iniciativa encaminada a un compromiso mutuo, mediante el cual quede descartado de la guerra un procedimiento de lucha con el que, sobre el dolor de derramar sangre inocente, se acumula la pesadumbre de acelerar la ruina de España.—Febus.

DEL MOMENTO POLITICO

Hoy comenzará sus reuniones el Comité Nacional de Abastecimientos

EL USO DE LOS AUTOMOVILES

BARCELONA, 28.—La Dirección general de Transportes ha publicado una circular dirigida a los propietarios y usufructuarios de coches de turismo, a los Comités de control y a los responsables de fábricas y empresas sobre la necesidad de restringir el uso de los coches, pues estando en momentos de guerra hay que aprovechar el material y ahorrar combustible en grado máximo.

Añade la circular que hay que evitar el bochornoso espectáculo de las colas de coches parados en las puertas de cafés, restaurantes y bares y otros centros de diversión.

Todos los vehículos que se encuentren en las puertas de los citados establecimientos serán incautados por los agentes de la autoridad, sin derecho a reclamación de ningún género.—Febus.

EL COMITE NACIONAL DE ABASTECIMIENTOS

BARCELONA, 28.—Mañana, a las diez, comenzará sus sesiones el Pleno nacional del Comité de Abastecimientos, para tratar de los informes emitidos por las potencias que desde el jueves están estudiando las modificaciones referentes a la revisión de tasas de artículos de comer, beber y arder.—Febus.

LA LUCHA EN EL FRENTE DE LEVANTE

La tercera fase de la batalla de Teruel, ¿será la definitiva?

FRENTE DE LEVANTE, 28. Después de mes y medio de actividad, sigue este frente siendo motivo destacado actualmente. Triunfamos nosotros, pugnaron ellos por recobrar lo perdido y, ya la batalla estabilizada y permanente se deslizo a través de los días, monopolizando casi los partes de guerra.

Las mesnadas de Franco han estado un mes estrellándose en un mismo propósito y en una invariable zona. Por si acaso, los jefes de nuestro Ejército y sus disciplinadas tropas, están a la espera, por si el enemigo reincide en sus embestidas, pero entre tanto, el Ejército popular, que es potente y posee ya el arte de la maniobra, busca nuevo campo a sus hazañas.

También desde el Norte de Teruel se pueden hacer otros giros incluso en sentido contrario, y al Norte, muy cerca de importantes cruces de caminos y ferrocarriles que forman núcleo en nuestros mapas. Recobrada la iniciativa por las fuerzas leales, ¿será la tercera fase de la batalla de Teruel, que comenzó el 15 de diciembre?

Una arteria de comunicaciones importantísima baja de Calatayud a Teruel, carreteras y ferrocarriles inmediatos. En el curso de la primera, Daroca, Calamocha, Caminreal, Monreal del Campo, Torremocha, Villarquemado... Por encima de Torremocha y fuera de la carretera más cerca de nuestras trincheras, Torrelacárcel y Singra. Sobre estos tres pueblos iniciaron ya nuestros soldados en diciembre, coincidiendo con la ofensiva victoriosa sobre Teruel y tirándose desde nuestras posiciones excelentes de Sierra Palomera, un movimiento ofensivo y de fijación de fuerzas que resultó análogamente satisfactorio, y acabado el cual las tropas republicanas volvieron a sus posiciones de partida.

Ahora, con parecida fortuna, a pesar de la resistencia enemiga, volvieron a recorrer el mismo camino. Cerca de ocho kilómetros de profundidad ha supuesto el movimiento inicial y los complementarios que desde anteaer, se desarrollan. Tal vez a estas horas aquella arteria importante de que dejamos hecha mención esté ya batida por el fuego de nuestra artillería.

Las normas establecidas de anonimato absoluto impiden precisar elogios. Baste el saber que ha habido unidad de nuestro Ejército, que en este avance se ha cubierto enormemente de gloria.

Los facciosos quisieron parar a nuestros soldados con una de las exhibiciones violentas e impresionables de la armada aérea italo-alemana. Anteaer fué un día fuerte, tal vez de los más violentos,

especialmente por lo que a la aviación enemiga se refiere. Nada lograron. El avance se realizó y se consolidó.

Hoy la lucha ha continuado en el mismo tono favorable al Ejército de la República.

No ha sido por este sector de Singra por donde únicamente han actuado nuestras tropas. Por otro lugar de este frente también realizaron una potente presión. Desprovistos de la iniciativa los facciosos en el terreno de la lucha más inmediato a Teruel, se ven obligados a volver a combatir por nuestra invitación.

Los soldados del pueblo están fuertes y organizados, como si la lucha hubiese empezado ayer, y con elevadísima moral. Esta tercera fase de la batalla de Teruel ¿será la decisiva?

El Ejército popular está decidido y muy bien preparado para ello.—Febus.

UN OBSEQUIO DE TABACO

A NUESTROS SOLDADOS

FRENTE DE LEVANTE, 28. Entre los soldados republicanos que guarnecen el frente de Levante van a repartirse cuarenta y ocho cajones de tabaco, generosa donación de la Federación Sindical Internacional y de la Internacional Socialista, adquiridos con fondos recaudados entre sus afiliados.—Febus.

MENSAJE DEL PRESIDENTE ROOSEVELT AL CONGRESO DE LOS EE. UU.

Necesidad, ante la situación internacional, de aumentar los armamentos norteamericanos

“Está claro que nuestro deber es hacer grandes esfuerzos para mantener la paz, pero sin olvidar proteger nuestra nación”

WASHINGTON, 28.—El presidente Roosevelt ha dirigido su anunciado mensaje al Congreso, manifestando que los EE. UU. deben cuidar de la defensa del territorio y de los intereses de la nación en el mundo, aumentando y reorganizando los servicios de la defensa nacional.

Pide el aumento del Ejército y de la Marina y que el Congreso vote la ley prohibiendo los beneficios sobre los abastecimientos de guerra, en caso de un conflicto, y otra estableciendo una mejor repartición de los gastos de guerra entre el pueblo americano.

“Con el mayor sentimiento—dijo—os anuncio que los armamentos se acrecientan a un ritmo acelerado. Una cuarta parte de la población mundial se halla envuelta en conflictos sin cuartel. A pesar de que la mayoría de los países desean vivir tranquilos, millares de personas civiles son lanzadas de sus casas y bombardeadas y ametralladas por la aviación. La tensión del mundo jamás fué mayor.

razón de que otras naciones aumentan sus armamentos navales y terrestres en proporciones tales que representan una amenaza a la seguridad del Mundo, someto al Congreso las siguientes recomendaciones:

Distribución de créditos para mejora del material de defensa antiáerea; mejora del Ejército de reserva; fabricación de piezas y moldes necesarios para material y municionamiento del Ejército; renovación de la Marina de guerra y construcción, en el año de 1938 de dos nuevos acorazados y otros dos nuevos cruceros, así como la determinación de los nuevos tipos de buques ligeros.

Creo igualmente que ha llegado el momento para el Congreso de votar la legislación suprimiendo los beneficios en tiempos de guerra, e igualando las cargas de gastos entre todos los ciudadanos, cuando se desencadena un conflicto.

Debemos comprender que la desdichada situación en que se debate el mundo ha sido provocada esencialmente por el abandono de los principios y tratados que constituyen la base del Derecho y del orden internacional. También debemos tener presente la aparición de numerosos y nuevos procedimientos en la manera de hacer la guerra.

Yo entiendo por una defensa apropiada una defensa que ase-

gure no solamente la protección de nuestras costas, sino también la de nuestro territorio, muy alejados. Debemos poner y tener alejados a muchos centenares de millas, fuera de nuestros límites continentales, a cualquier enemigo posible. No podemos limitar nuestra defensa a un solo océano. Está claro que nuestro deber es hacer grandes esfuerzos para mantener la paz, pero sin olvidar proteger nuestra nación.

Tal es el objeto de nuestras recomendaciones, que no se basan en la idea de agresión, sino en la de defensa.—Febus.

POLETICA INGLESA

En unas elecciones parciales, un laborista derrotado a un conservador

LONDRES, 28.—En las elecciones parciales celebradas en el distrito de Farnworth para cubrir la vacante producida por fallecimiento de un diputado laborista, el candidato laborista Tom Dinson ha derrotado por gran número de votos al conservador Febus.

Visado por la censura